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OPEZAPIXMENO AXDAATOMIT'MA

VALKOV UE (0
e ’
(0o@UATIKO




To ppeCaprousvo ac@artoprypa (PA)

OLIPEPEL 0o T Opavota appoydika (GA)
MG TPOG -

* QVTOYN

* LETPO EAOGTIKOTNTOG

* GUVAPELD LLE TO CLVOETIKO VAIKO
Emmléov, ernpealeton oo :

* Oepuokpacio

e TOYVTNTA EMPOANC TACEMC



H ¢pevva mpoypoatomomOnke o€ prypoto

ne oapopes avaroyieg % K.p. QA / OA :

« 100/0 GA/®A (100 % appoydiko, KOA, Yako |)
75/25 GOA/DA (Yiko II)

50/50 GA/OA (Yiwké III)

25/ 75 OA/DPA (Yhmko V)

0/100 GA/DA (100 % @pelapiorévo ao@AATOULYLLN)
(Yo V)



ANAAOTI'IEX YXYNOEXHX
* Towévto 3 % xar S %, vepo 5.2 %

['a 0Aa ta piypata (100/0, 75/25, 50/50,
25/75, 0/100) o Adyoc N/T gtvon :

N/T = 1.75 yuo towévto 3 %

N/T = 1.09 yio towévto 5 %

Emopévacg yio 0Ao To piypota (UE TO 1010 TGLUEVTO)

70 ""GVUVOETIKO nEcov' £yel Ty owa avtoyn

e Hl\wieg ooxung 1, 60 nuépeg



MNoVIKQE YOPOKTNPLOTIKA TOV ECETAGTNKAY

e Avtoyn oe OAiyn ( F1KOpov, 16080vaov KOOV,

1

i,
N

LLOVOO.EOVIKT) TTPIGLOTOG)

T l

* Avtoyn o€ LOVOUEOVIKO EPEAKVGLLO Ko otppnén
. | 1

* Avtoyn o€ Kapyn

* Métpo ehaotikotnTog (o€ OALYN, EPEAKLOUO Ko KALLWT))

* Avtoyn 6€ KOmwon oo Kauyn (o€ 3 viwucd 100/0, 50/50,
0/100)



AOKIMEX XE OAIYH




ANTOXH 2E OAIYH XE 2XEXH ME TO
[HOXO0XTO ®A

3 % Towévro 55
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ANTOXH 2E OAIYH XE 2XEXH ME TO
[HOXO0XTO ®A

[
5 % towévto 90 - 120 Kg/m?
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AOKIMEX XE MONOAEZEONIKO
EOEAKYXMO




AOKIMEX XE MONOAEZONIKO
EOEAKYXMO




AOKIMEZX XE OPIZONTIO MONOAEZONIKO E®PEAKYXMO
AoKipio Lkpne ovToyne - NAKLoG




ANTOXH XE MONOAEZONIKO E®EAKYXMO
XE2XEXH ME TO ITHOXO0XTO A

5% - 60 nuépeg

3 % towyévro 55 - 70 Kg/m3
5 % towévro 90 - 120 Kg/m3

3|% - 60 nuépeg
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AOKIMH XE KAMYH




ANTOXH XE KAMYH
YE XXEXH ME TO ITOXOXTO ®A

0 % - 60 nuepeg
3 % towuévro 55 - 70 Kg/m3

5 % towévro 90 - 120 Kg/m?3
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f./f. o€ oyéon pe 10 1060676 TOL DA %0

y = 0.0012x + 0.1236
R%=0.8081

25 50 75
IHocooto ppelapropévov ac@artopiypatos (%)




XYMIIEPAXMA

060 10 1060670 DA 6TO UIYNO AVEAVEL, HELMDVETOL 1)
avtoyn o€ OAlyn Ko 6€ E@eAKVGLO,
OAAG M pEt®oN NS OMATIKNG GVTOYNS ELvaL TOYVTEPN

Apa
H ocvumepr@opa tov vAkov eATiOvETOL
AvTO0 pEmEL va AauPaveTor vroyn 6T GUVTOCH

TPOOLAYPUPDY, OEOOUEVOV OTL 1] AVTOYT) GE EPEAKVGUO
ELvVaL TO Kplowno ngyedog



H perétn ovvleong opiletor ovuvnlmg
o€ 0coonEvVa 0t0 KOA

Me KprTnpla. HOvov ¢ TPOS TNV AvVTOY1] GE
OAlyn

IT.y. Avtoyn o€ OAlyn 7 nuepv :
e 251 3.0 MPa Iomnavia, lotovio
* 5, /1 9.0 MPa AyyAiia



XY2XZXETIXH THX ANTOXHX XE KAMYH
ME THN ANTOXH XE OAIYH
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XYMIIEPAXMA

e [a Vv 10w avtoyn o€ OAlym, M avioyn GE
EPEAKLOUO 1 KAUWYM Elvol UEYOADTEPN, OGO
aVEAVEL TO T0o00TO TOV PA 6TO Uiyud

H owo@opa avtn €ival ToA) PEYAAN, OGTE VO
OcopnOet 011 eivar amAh®C VTEP TNS ACPUAELOS

Av 1 mpooraypo@n emPdAiel 6YEOLOGUO HOVO UE TNV
avTOYN 6€ O, YOVETOL TO TAEOVEKTN IO OTTO TN
OLUPOPd TOV UVTOYOV GE Kauyn Kot OAiyn
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|
ANTOXH XE KAMYH

Towévto 430 Kg/m®

== 7 Muépeg
—e— 28 nuépeg

50

IMocooto @pelapiopnévov ao@aitopiypoarog (%0)




—— 7 Muepeg
—e— 28 nuépeg

Towévto 430 Kg/m®

25 50 75
IMocooto @pelapionévov aoc@aitopniyparog (%0)




METPO EAAXTIKOTHTAX
XE EOEAKYXMO KAI XE OAIYH
XE XXEXH ME TO ITOX0OXTO ®A

—— EQPEAMKVGLOC - 3% Ttowévto - 1 nuépa
— = gQPEAKVOUOC - 5% Touévto - 1 nuépa

—— OAlym - 5% Towévro - 1 nuépa

—— OAlyM - 5% toévto - 7 nuépeg
—o— Oy - 3% toévro - 60 nuépeg

— — EPEAKLGHOG - 3% TolEvTo - 60 NuEPEg
-a— OAiym - 5% toyévto - 60 nuEpeg

- = gPEAKVOUOC - 5% Toévto - 60 nuépeg
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IHocooto ppelapropévov ac@artopiypatos (%)



METPO EAAXTIKOTHTAX XE KAMYH
2E XXEXH ME TO ITIOXOXTO ®A

—= 3% towevto - 1 nuépa

—— 5% towevto - 1 nuépa

—— 5% to1EvTo - 7 NUEPEC
—— 3% towevto - 60 nuépec

—=— 5% toévto - 60 nuépeg
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25 50 75

Hocoot0 @pelapropévov ac@artopiypatog (%)




EJ/f. XE XXEXH ME TO [TIOXOXTO ®A

y = 0.2557x?- 93.795x + 11757
R%=0.7896

25 50 75
Iocooto ppelapropévov ac@artopiypatos (%)




XYMIIEPAXMA

« Mg v adénon tov mococtov To0v PA G610
Uiyuo, To UETPO EANGTIKOTNTOS LELMVETOL TTLO
YPNYOPO. GE GYECT UE TNV OVTICTOLYN OVTOYN
€ KON

Apa
O1 avarmtvocoueveg TAoELS (amo QopTia
1 TOPEUTOOICT TAPALOPPMOOTNG) EAATTOVOVTOL,
0G0 AVEAVEL TO TOGOGTO TOoL DA.

' ™) cVUTTEPLPOPE TOV 000GTPOUATMOV,CNUACLE EYEL
0 A0yoc o/f mov kKaBopilel To TEPLO®PLO GoPULETOS



EIIIAPAYH THX OEPMOKPAXIAX
XTHN ANTOXH
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EIIIAPAYH THX OEPMOKPAXIAX
2TO METPO EAAXTIKOTHTAX

e

=
g S
= =
= =
=) <
w [*]
© ©
S S
e [
i =3
S o e
g S <
e~ B
© b
3 3
P 3
o =
= e

Ozppokpooia (°C) Ozppoxpacio (°C)




XYMIIEPAXMATA

H avtoyn kou 10 HETPo EAACTIKOTNTAC UELWVOVTOL UE
TNV avénon g Bepuroxpaciog

H emiopaon g Bepuoxkpaciog eivar eviovotepn, 0GO
aVEAVEL TO TOG0GTO TOV DA 670 Uiyuad

O Loyoc E/f patveron 611 ehattdveTon EA0PP®C

H petaPoin dumcg g Oepuokpaciog ennpedlel v
amTOKPIoT OAOKAN POV TOU 000GTPOUATOS (UETAUPOAN
TOV LETPOL OVCKOAUWIOG TNG ACPAATIKNG GTPOOTG)

E, = 8000 MPa Acgodtikr otpdon  E; = 2000 MPa

AVOKUKAOUEVT OTPOGN

Apa
H eniopaon g Oepuokpaciac npémel va AauPdvetal
VTTOYT] GTOV VTOAOYIGUO 000CTPOUATOV



EPIIYXMOZX (Eniopaocn tov PA %)
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EPIIYXMOX (Emiopaon TS nAIKiog)
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EPIIYXMOX (Emiopaon g Osprokpaciog)
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YXYMIIEPAXMA

O1 EPTVGTIKEC TOPUUOPPDOGELS AVEAVOVY OGO

* To m0c0610 ToLV PA 67O piyuo avEAVEL

* H Bepuoxpacio avéavel

* H nAwia ookiung petwveton

Apa

Ol aVOKUKA®MUEVEC GTPMOCEIS VOPICTOVTOL CTLLOVTIKN
YOAAPOOT, YEYOVOC TOV TPEMEL VO, AapPaveTar vToyn

OTOV LTOAOYICUO TOV TAGE®MV OO TOPEUTOOICOUEV
Topapopemon (Bepuokpaciakec LeTtaoAES)

Ol avarTuGoOUEVEC TAGEIC AOY®m Oeppokpacioc oto
000CTPOUATO OV TEPLEYOVV  OVOKLVKAMUEVEC UE
TGLUEVTO OTPWGEIS EIVOL UIKPOTEPEC OO OVLTEC TV
KOA
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KOIIQXH Yiwo 111 (50/50)

Mepovouéva amoteleouatol

* 3 % towévto

* 5% toévto

Xuvolka eEetaotnkay 73 dokipua,
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ApOuég eravoryemv gopticemv (log N)




KOTIQXH Yk 111 (50/50)

y=-0.0712x + 1
R?>=0.8161

y =-0.1093x + 1.1745 ®E MO 3 % kot

5 % toévto

R%=0.9387

101 102 103 104 10° 106 107
Apwuoc eravariqyemv eopticeov (log N)




KOIIQXH Yiké I (100/0)

y = -0.0583x + 1

R =0.7046

y =-0.0457x+ 0.93
R> =0.7768

m MO 3 % ko 5 % touévro

10! 102

103

104 10°

ApOpog eravarqypeov gopticemv (log N)




KOIQXH Yiwé V (0/100)

y =-0.0722x + 1
R?=0.7517

y =-0.1292x + 1.2174
R%=0.9458

3 % ka1 5 % toévto

101 102 103 104 10°
ApOuoc emavariqyemv gopticeov (log N)




XYI'KPIXH KAMIITYAQN KOITQXHX
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Metapoin BEAovg KApWNS KOTA TN 00KLUT KOTTOGNS
Yiwo 111 (50/50)

YAwo I (50/50), 5 % towévto
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ApOpog eravaiqyemv eopticemv N




Metapoin BEAovg Kapyng (novipun TopopopP®on)
vy To Min goptio - Yako 111 (50/50)

Yo 1T (50/50), 5 % topévrto
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Metapoin BEAovg Kapyng (novipun TopopopP®on)
Yo To Min goptio - Yaiko I (100/0)

Yo I, topévto 3 %
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Merapoin BErovg kKapyng (Loviun TopopoPPM®GC)
Yo To Min goptio - Yaiko V (0/100)

Yakéd V (0/100), topévto 5 %
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AVOTTTVGO0UEVES TAGELS 6TOV TVOUEVE TNG
OVOKVKAOUEVIS GTPOGNS OT0 QOPTLA

E,=1.000 MPa, h,=150 mm, E, =50 MPa

5 % towévto *

+ Avtoyég 4=
¥4

r

(MPa)
w
o1 w o1 EEN

opsvn téon o
N

ot h, = 200 mm

3% wlpévr(z)};/,/‘#/‘/—" h, =250 mm
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5000 10000 15000 20000 25000 30000 35000 40000
METPOo ELIOTIKOTNTOS AVOKVKAMUEVIC oTpoons (MPa)

h,= 100, 150 mm, E;=1.000, 10.000 MPa
h, =200, 250, 300, 350 mm
=50, 100, 150 MPa




XYMIIEPAXMA

O avToYES Y10 T0G06TO TOLHEVTOV 5 Y glval
UEYUAVTEPES OTTO TIS AVUTTTVGOOUEVES TUGELS,
LE TEPOMPLO AGPAAELNG TOV KPIVETOU TKOVOTTOLNTIKO

O1 oVOTTUGGOUEVEG TAGEIC HELOVOVTOL OGO :

MewwveTon To LETPO OLOKAUWING TNG AVOUKVKAMUEVTC
GTPWOOTG

AVEAVEL TO HETPO OVGKOAUWYINC TNC AGPAATIKTC OTPMOGCTG
AVEAVEL TO TAYOC TNG AGPUATIKNG GTPOGCTC

AVEAVEL TO HETPO OVGKAUWYING TNC GTPWOOTS £0PACT|S



Metapoin Tov Aoyov o/f,
TOV OVUTTVGGOUEVMV TAGEMY G6TOV TVOUEVE TNG
OVOKVKAMOUEVNS OTPOONS TPOS TIS UVTOYES

E,=1.000 MPa, h; =100 mm, E; =50 MPa

60 nuépeg, 5 % toevto

I I

25 50 75
IHocooto @pelapropévov ac@artopiypatos (%)

h,= 100, 150 mm, E,=1.000, 10.000 MPa
h, = 200, 250, 300, 350 mm
=50, 100, 150 MPa




EIIIAPAYXH TOY AOI'OY o/f XTHN ANTOXH XE
KOITQXH

log N," <log Ny’

No ke Log N

Meiwon tov o/f =

BeAtimon g amoKpiong ToV 000GTPOLOUTOS



I'ENIKA XYYMIIEPAXMATA

e To OVOKUKA®UEVO UE TOWEVTIO VAKGE TPETEL vV
Ocwpovvton ®¢ "véa vAIKG 00ooTpOoias', Le To OIKdA
TOUGC UNYOVIKQ YOPUKTNPIOTIKO, TO OTTOL0, GE OPIGUEVEG
TEPIMTOGEI,  TWAEOVEKTOLV  &vavit Ttov  KOA
(cuuPaTikd KOTEPYAGUEVO LE TOLUEVTO VAIKAY)

e To pnyovikd yopoKTINPLoTIKO ETNPEACOVINL OTO TNV
TEPLEKTIKOTNTA TOV Uiyuatog e A

* To cvumepacpato oVTA GTNPILOVTOL GE EPYUGTNPLOKES
OoKluEC kot mpEmelr va  emiPePorwbodv ko o€
000GTPMOLATA GE AEITOVPYIN



